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ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

Τηλ.: 2610969700-05. 

Telefax: 2610 997373 

E-mail: secptde@upatras.gr 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ τον ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ  2021   ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΤΕΤΑΡΤΗ  3/11/2021 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ  21/11/2021.  ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ /ΤΡΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ Ή  ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΜΕ EMAIL ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΤΟΥΣ EMAIL  ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ(secptde@upatras.gr) ΤΗΝ 

ΑΙΤΗΣΗ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΚΟΥΛΟΥΘΟΥΝ:  

➢ Έντυπο αίτησης (επισυνάπτεται) 

➢ Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας 

➢ Υπεύθυνη δήλωση συμπληρωμένη του Ν.1599/1986 ότι δεν έχει εκδοθεί στο όνομα 

του φοιτητή/τριας  ή ότι δεν έχει καμία εκκρεμότητα με την  Κεντρική Βιβλιοθήκη, τη 

Φοιτητική Λέσχη και τη Φοιτητική Εστία του Πανεπιστημίου Πατρών. 

➢ Ακαδημαϊκή ταυτότητα-πάσο-βιβλιάριο υγείας (όποιο από αυτά έχει εκδοθεί) 

επιστρέφονται στη Γραμματεία με την κατάθεση της αίτησης ορκωμοσίας. Στην 

περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί ούτε Ακαδημαϊκή Ταυτότητα, ούτε Βιβλιάριο Υγείας, 

ο φοιτητής/τρια συμπληρώνει μια Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 ότι δεν έχει 

εκδοθεί στο όνομά του/της κανένα από τα ανωτέρω. Στην περίπτωση που η 

Ακαδημαϊκή Ταυτότητα έχει απωλεσθεί, ο φοιτητής/τρια δηλώνει την απώλεια στην 

Αστυνομική Δ/νση της περιοχής του και προσκομίζει στη Γραμματεία μαζί με την 

αίτηση για ορκωμοσία και τη βεβαίωση απώλειας της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας από 

την Αστυνομία. 

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΑΣ. 

ΑΙΤΗΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΕΚΤΗ. 

 

Σας επισημαίνουμε ότι η αίτηση πραγματοποιείται μέσω κατάθεσης των 

δικαιολογητικών στη Γραμματεία του Τμήματος ή μέσω ηλεκτρονικού 

μηνύματος (email) και όχι μέσω του μηχανογραφικού προγράμματος 

PROGRESS. 
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